上海泰坦科技股份有限公司 关于自愿披露子公司研发生产成功金标色谱级 溶剂的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

上海泰坦科技股份有限公司(以下简称"公司")子公司安徽天地高纯溶剂 有限公司(以下简称"子公司")研发生产成功金标色谱级产品并初步获客户批 量订单。现将相关事项公告如下:

一、新产品的基本情况

子公司成功研发生产的金标色谱级溶剂是基于子公司高纯溶剂的成熟生产工艺, 进行升级改造,通过预处理、精馏、以及后级处理灌装三大步骤。运用多级过滤、 高性能填料吸附、精馏装置、灌装前超纯过滤器等多种处理方法,将金属离子含 量降低至中 ppb 水平,将有机痕量杂质含量处理至低于 5ppt 水平(GC-ECD 法, ppt 指万亿分之一),溶剂中水分、可滴定酸碱含量降至 ppm 级,以上关键杂质含 量水平比欧美进口高级别溶剂降低 100%以上。

金标色谱级溶剂经公司内部测试全面满足并优于美国和欧洲等进口品牌对标 产品的各项指标,同时在已送样客户的 HPLC 高效液相色谱梯度适应性试验, GC/MS 气相色谱质谱联用有机氯等农残检测项目, LC/MS 液相色谱质谱联用 ESI± 模式验证对比实验中获得于美国和欧洲等进口品牌相同检测水平及更优应用结果。

金标色谱级溶剂主要应用在生命科学、制药研发、痕量有机物检测、食品和 药品安全检测、环境污染检测等领域。

二、对公司的影响

公司上述产品具有自主知识产权,该款金标色谱级溶剂的研发生产成功进一步 丰富了子公司色谱级化学品系列。截至目前,子公司已初步获得国内客户批量订单。 对公司未来色谱级化学品的市场拓展、替换美国等进口品牌对标产品和业绩成长性预计都将产生积极的影响。

三、风险提示

金标色谱级溶剂目前为子公司初步获得国内客户批量订单,订单金额占比尚小,积累的客户数量在公司客户群体占比也较小。本次子公司推出的金标色谱级溶剂在后期的客户的使用中不排除存在发现问题的可能性,将对子公司收入及盈利带来不确定性,公司将及时根据后续进展履行信息披露义务。

敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

上海泰坦科技股份有限公司董事会 2025年4月16日